
13/6/23, 12:39 μ.μ. ΑΝΑΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΑΠΌ ΤΗ ΣΕΛΙΔΑ Ο Δικαστικός Υπάλληλος σήμερα.

odye.gr/syllogoi/30092021-2.htm 1/2

ΕΝΑ ΑΠΟ ΚΑΡΔΙΑΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΌ ΓΡΑΜΜΑ...
Με συναισθηματική λογική...
Όχι βεβαίως αποχαιρετιστήριο, όχι τελευταίο, καλά να είμαστε πρώτα...
@@@@@@@@@@@@@
 
Αγαπητή/έ Συναδέλφισσα/Συνάδελφέ μου
Η ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ που βλέπεις ή και κρατάς ήδη στα χέρια σου και θα σου δώσει η εφορευτική επιτροπή
λίγο πριν ψηφίσεις, είναι:
Ένα μικρό, μικρούλι, τόσο δα ψηφοδέλτιο, με μόνο 7 συνυποψηφίους! Μα με πολλή γνώση και διάθεση, και
μεγάλη καρδιά και αγκαλιά για όλους τους συναδέλφους, πάντα, και χωρίς διάκριση!
Είναι η 29η και ΤΕΛΕΥΤΑΙΑ φορά που θα με δεις σε Ψηφοδέλτιο και θα έχεις την ευκαιρία και τη
δυνατότητα να με απορρίψεις ή και (γιατί όχι?) να με ψηφίσεις!
Συν άλλες 32 φορές που ήμουν υποψήφιος (ΣΤΑ 16 τακτικά ΣΥΝΈΔΡΙΑ ΑΠΟ ΤΟ 1987 ΈΩς ΤΟ 2018 ΣΤΑ
ΟΠΟΙΑ ΈΧΩ ΛΑΒΕΙ ανελλιπώς ΜΕΡΟΣ) στα ξεχωριστά ψηφοδέλτια για εκλογή ΔΣ ΟΔΥΕ και για
ΑΔΕΔΥ.
Συν 2 που θα είμαι υποψήφιος και στο προσεχές Συνέδριό μας.
ΣΥΝΟΛΙΚΑ 63 ΦΟΡΕΣ! Ανελλιπώς, όπως ανελλιπώς συμμετείχα και σε όλες τις ΑΠΕΡΓΙΕΣ!
Σε όλες εκλέχθηκα! Εκτός από 3: Το 1998 στο Συνέδριο, δεν εκλέχθηκα στο ΔΣ της ΟΔΥΕ.
Και το 2012 στο Συνέδριο που δεν εκλέχθηκα στο ΔΣ της ΟΔΥΕ (με συμπρωταγωνιστές σε βάρος μου τους
ίδιους που με απέκλεισαν και τώρα), και το 2012 επίσης που δεν εκλέχθηκα στο ΔΣ του ΣΔΥΑ (πάλι με τους
ίδιους συμπρωταγωνιστές σε βάρος μου)
Λες να το καταφέρουν και τώρα, το 2021???
Εσύ αποφασίζεις, Συνάδελφε!
@@@@@@@@@@@@@
θα είμαι πάντα στη διάθεσή σου, όπως ήμουν μέχρι και τώρα!
Θα έχεις οπωσδήποτε μια συγκεκριμένη και ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ/ΤΕΚΜΗΡΙΩΜΕΝΗ απάντηση και προσωπικό
διάλογο μαζί μου, όποτε, όπως και ό,τι κι αν με ρωτήσεις! Με ΑΥΤΟΠΕΠΟΙΘΗΣΗ και ΕΠΑΡΚΕΙΑ, ΚΑΙ
ΒΕΒΑΊΩΣ ΕΙΛΙΚΡΙΝΕΙΑ για ό,τι εκείνη τη στιγμή που με ρωτάς δεν γνωρίζω πλήρως και επακριβώς σε
όλη του την έκταση!
Το τονίζω ξανά: Χωρίς να κάνω διακρίσεις και εξαιρέσεις! Αυτό δεν είναι Ακομμάτιστο, ΑΝΙΔΙΟΤΕΛΕΣ και
ΧΡΗΣΙΜΟ?
Αυτό δεν είναι ΕΝΩΤΙΚΟ, στην καθημερινή πράξη?
Χωρίς ανοχή στη συνδικαλιστική και ηθική μετριότητα, έκπτωση, παρακμή και κατήφορο που έχουν πάρει
ορισμένοι...
Και βεβαίως, με ΕΝΤΙΜΟΤΗΤΑ, ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΤΗΤΑ, ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ και ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΙΚΟΤΗΤΑ...
Ε, όλα αυτά ενοχλούν, και με όλα αυτά ενοχλούνται ορισμένοι γνωστοί και μη εξαιρετέοι συνδικαλιστές,
που φοράν το προσωπείο των ΕΝΩΜΕΝΩΝ... Ενωμένοι πως και σε τί???
ΘΑ ΠΟΥΜΕ ΚΑΙ ΘΑ ΚΑΝΟΥΜΕ ΠΟΛΛΑ και για όλους! Για άλλους καλά, και για άλλους
ΑΠΟΚΑΛΥΨΕΙΣ για τη δράση και τα "καμώματά" τους, για τα παρασκήνιά τους, για την αδράνεια και
αναποτελεσματικότητά τους, τους υπόλοιπους 15 μήνες (450 ημέρες) μέχρι αν αποχωρήσω την 1/1/2023.
Κι όπως λέει κι ο Βραζιλιάνος λογοτέχνης, τις τελευταίες "ΚΑΡΑΜΕΛΕΣ", τις τελευταίες συνδικαλιστικές
450 ημέρες, τις απολαμβάνεις και τις ζεις πιο πολύ, πιο καλά, πιο δυνατά και πιο έντονα...!!! Κι αυτό είναι
μήνυμα και υπόσχεση όταν (ΠΑΡΑ ΤΟΝ ΑΠΟΚΛΕΙΣΜΟ, ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΚΑΙ ΤΑ ΨΕΜΑΤΑ ΠΟΥ ΣΟΎ
ΛΕΝΕ ΓΙΑ ΜΕΝΑ, και παρά την προσπάθειά τους να εξαφανιστώ συνδικαλιστικά), εσύ συνάδελφε, παρόλα
αυτά, καταφέρεις να με εκλέξεις ξανά.
Βεβαίως, θα είμαι στη διάθεσή σου και αν δεν εκλεγώ, ακόμα και μετά την αποχώρησή μου την 1/1/2023!
Αλλά με την τυχόν εκλογή μου, για την οποία αγωνίζομαι καθημερινά και όπου προλάβω και με ζητάτε, και
μάλιστα σε ΑΝΤΙΞΟΕΣ ΚΑΙ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΕΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ, (με την τυχόν εκλογή μου, λοιπόν) θα έχω
συνδικαλιστικό ρόλο και πολύ χρόνο για να είμαι απρόσκοπτα και καθημερινά δίπλα σου, στον χώρο σου,
τηλεφωνικά ή δια ζώσης.
Απέναντι στους αποκλεισμούς, στα ψέματα, τις συκοφαντίες, και τα χωρίς αντίκρισμα λόγια, λόγια, λόγια
και έπεα πτερόεντα ορισμένων χρυσών και χωρίς ιδεολογική, αξιακή και ηθική ραχοκοκαλιά μετριοτήτων
(στον χαρακτήρα, και στο συνδικαλιστικό υπόβαθρο),
ΠΡΟΧΩΡΑ(ΜΕ), ΔΥΝΑΤΑ, με ΑΛΗΘΕΙΕΣ, ΟΥΣΙΑ ΚΑΙ ΠΡΆΞΕΙΣ.
Και χωρίς να αποπροσανατολιστούμε ή να ξεχάσουμε ότι ΓΙΑ ΜΕΝΑ, Η ΔΙΚΑΣΤΙΚΗ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ
ΕΞΟΥΣΙΑ ΩΣ ΘΕΣΜΟΣ - όχι οι δικαστικοί λειτουργοί ως άτομα ή ως συνδικαλιστικό κίνημά τους - (π.χ.
επί της έδρας ή όταν ασκεί τον διοικητικό και πειθαρχικό έλεγχο, και ασκεί εξουσία επάνω μας, κ.ά.), είναι
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από τη φύση και τη θέση της ΟΙΟΝΕΙ ΤΑΞΙΚΟΣ ΜΑΣ ΑΝΤΙΠΑΛΟΣ.
Κι έτσι τη βλέπω και την αντιμετωπίζω πάντα, από τις 5 Φεβρουαρίου (ημέρα γενεθλίων μου) 1984 που
ορκίστηκα (ΦΕΚ διορισμού 14/12/1984)...
Σ' ευχαριστώ!
ΥΓ: Μακάρι να είχα ή να βρω τη χρονική δυνατότητα και τους συναδέλφους να σάς το δώσουμε τυπωμένο
αυτό το (όχι αποχαιρετιστήριο - όχι τελευταίο) συνδικαλιστικό ΓΡΑΜΜΑ, με εξομολογήσεις καθώς και
υποσχέσεις που σχεδόν πάντα τηρώ...
Εκτός κι αν προσφερθούν από μόνες τους συναδέλφισσες και συνάδελφοι να το εκτυπώσουν και να το
δώσουν στους διπλανούς τους, όπως κάνουν και με τις μελέτες και κάποιες άλλες αναρτήσεις μου (κατά πως
λέει και έχει γράψει σε σχόλιό της η Συναδέλφισσα και Φίλη Χριστίνα...)
ΠΡΟΣΟΧΗ: Δεν κατεβάσαμε ψηφοδέλτιο για το ΔΣ του Συλλόγου μας, με τα άσπρα ψηφοδέλτια. Δεν
είμαστε υποψήφιοι για το ΔΣ.
Αφήνουμε τον χώρο ελεύθερο για νέους συναδέλφους και για την ενίσχυση ΣΥΝΕΠΩΝ ΑΓΩΝΙΣΤΩΝ ΑΠΟ
ΑΛΛΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ για το ΔΣ του ΣΔΥΑ.
Είμαστε υποψήφιοι μόνο για ΣΥΝΕΔΡΟΙ, μόνο με τα ΕΓΧΡΩΜΑ ψηφοδέλτια.


